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tendencia central

Medidas de

)

Las medidas de

centralizacion nos
indican en torno a
gué valor (centro)
se distribuyen los

datos

Variabilidad

La variabilidad

se refiere a que
tan disperso esta

un conjunto de
datos
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Valor obtenido al sumar datos y dividir el resultado

entre el nUmero de datos.

MEDIA
ARITMETICA Ny x+ Xp+ Xg .o tX
Media aritmética = 2}\, =2 z MB 2
Valor que se -Ordenamos los datos de menor a
MEDIANA | encuentra en la parte mayor.
central de los datos -si la cantidad de términos es par, se
suman los dos términos del medio y se
— divide entre dos.
NUmero que se repite con mayor frecuencia en un
MODA .
conjunto de datos
Es la diferencia entre el valor mayor y el valor
RANGO encontrado en la muestra
Promedio de las diferencias elevadas al cuadrado
VARIANZA entre cada valor que se tiene en la muestra (xi) y la
media aritmética (x) de los datos
También conocida como tipica; es la desviacion o
DESVIACION . , . .
diferencia promedio que existe entre cada dato de
ESTANDAR . .
la muestra y la media aritmética de la muestra
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X1 (x —X)?
N

* N » Nimero de observaciones.

o=

* X » variable

* X; > Observacion nimeroi de la variable X. * X » Es la media de la variable X.




Aspectos
generales de
probabilidad

-)

La probabilidad es
un modelo
matemético que
se ocupade
analizar los
fendmenos
aleatorios.

Técnicas de
conteo

-

Permiten determinar el
numero total de
resultados que pueden
haber a partir de hacer
combinaciones dentro
de un conjunto o
conjuntos de objetos.
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Corresponde al espacio muestral E, pueden definirse
varias operaciones

SUCESO
SEGURO

* Unidn de sucesos A y B, un suceso estocastico que
contiene todos los sucesos = E).
* Interseccién de sucesos Ay B, que comprende sélo

los sucesos elementales

« Diferencia de sucesos A y B, que es un nuevo suceso
formado por los sucesos elementales de A que no lo
son de B. Se escribe A - B.

* Implicacién de sucesos. Se dice que un suceso
estocéstico A implica a otro B

Suceso imposible (espacio vacio) de E.

SUCESO
IMPOSIBLE

» Dado un conjunto de sucesos incompatibles dos a
dos, la probabilidad de su unién es igual a la suma de

las probabilidades de cada suceso individual

SUCESO
CONTRARIO O
COMPLEMTEN

-TARIO

La probabilidad del suceso contrario viene dada por P
()=1-P(A).

Para dos sucesos compatibles, se cumple que la
probabilidad de la union es igual a la suma de las
probabilidades de cada suceso menos la probabilidad

PRINCIPIO
MULTIPLICATIV
(0]

PRINCIPIO DE
ADICION

PRINCIPIO DE
LAPLACE

del suceso interseccion entre ambos: P (A B) =P (A) +
P (B)-P (AB)

Se utiliza cuando la accién es secuencial, es decir, esta
conformada por eventos que ocurren de forma
ordenada

En este caso, lo que sucede es que se suman las varias
formas en las que pueden ocurrir.

* La probabilidad de ocurrencia de un suceso
imposible es 0.
* La probabilidad de ocurrencia de un suceso

seguro es 1, es decir, P(A) =
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RESUELVE LOS SIGUIENTES EJERCICIOS:
1.-Los pesos en kg de ocho alumnos de bachillerato son los siguientes:
52, 60, 58, 54, 72, 65, 55y 76 Obtener promedio de pesos de los
alumnos, mediana, moda, rango, varianza y desviacidon estandar.
PROMEDIO: 52+54+55+58+60+65+72+76 mmm 492 mmm
s = 615
3 8
: I
MEDIANA: 52, 54, 55, 58, 60, 65, 72, 76 Ml 58+ 60 -
MODA: no tiene 2
RANGO: 76-52 mmm ,,
.
VARIANZA:
(52-61.5)= (-9.5)= 90.5
(54-61.5) = (-7.5) = 56.25
(55-61.5) = (-6.5) = 42.25
(58-61.5) = (-3.5) = 12.25
(60-61.6) = (-1.5) = 2.25
(65-61.5) = (3.5) = 12.25
(72-61.5) = (10.5) = 110.25
(76-61.5) = (14.5) = 210.25
536 /7 =76.57
DESVIACION ESTANDAR: \ 76.57 = 8.75
2.-Una urna tiene ocho bolas rojas, cinco amarillas y siete verdes. Si
extrae una bola aleatoriamente, determinar la probabilidad de que sea:
a) Roja. b) amarilla, c) verde
ROJA: 8/20=0.4 > 0.4x100= 40%
5/20=0.25 » 0.25x100= 25%
VERDE: 7/20=0.35 > 0.35x100= 35%
4
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